



«Це мій перший в житті візит на атомну електростанцію. Я дуже задоволена побаченням. Незважаючи на те, що Німеччина прийняла рішення про поступову відмову від АЕС, ми піклуємося про безпеку атомних станцій. Приклад модернізації периметра фіззахисту Южно-Української АЕС є підтвердженням ефективної співпраці наших двох держав. Тут встановлено обладнання, якого поки що немає навіть у Німеччині», - поділилась враженнями від відвідин Южно-Української АЕС Надзвичайний і Повноважний Посол Німеччини в Україні Анка Фельдгузен.



ства та забезпечити більш комфортні умови несення служби вартувими.

«Якість виконання завдань, поставлених перед Національною гвардією України, залежить від тісної співпраці з керівництвом Енергоатома та атомної станції, а модернізація матеріально-технічної бази дає можливість значно підвищити рівень охорони та фізичного захисту ядерних об'єктів», - підкреслив перший заступник командувача Нацгвардії України Володимир Кондратюк. Командування Нацгвардії переконане, що за умови завершення запланованих робіт ЮУАЕС має всі підстави стати одним з найукріпленіших об'єктів на території України.

Галина МЕДВІНСЬКА

## ЮУАЕС має стати одним з найукріпленіших об'єктів на території України



ської частини 3044 та Хмельницької АЕС.

Вітаючи гостей, генеральний директор ВП ЮУАЕС Володимир Лісніченко зазначив: «Щиро дякую уряду та всьому народу Федеративної Республіки Німеччина за надзвичайно важливу допомогу в сфері підвищення рівня ядерної безпеки і захищеності Южно-Української АЕС. Технічне переоснащення систем фізичного захисту нашого підприємства піднімає на якісно новий рівень його захищеність, безпеку всієї України, а також безпеку Європи. Маю надію на те, що завершенням нині діючих проектів співпраці з нашими німецькими колегами не закінчиться, а стане запорукою для поглиблення співробітництва наших держав».

Спільна реалізація проекту технічного переоснащення системи фізичного захисту Южно-Української АЕС розпочалася 2015 року. Підставою для впровадження проекту стала ініціатива країн Великої сімки щодо розширення та поглиблення співробітництва в сфері підвищення рівня ядерної безпеки та захищеності АЕС України («Глобальне партнерство проти поширення зброї та матеріалів масового знищення», 2014 рік, м. Гаага).

Учасники зустрічі відвідали місця розташування німецького устаткування, висловили повне задоволення якістю обладнання та виконанням робіт з його монтажу. Підсумовуючи проміжний етап реалізації українсько-німецького проекту, представник GRS, технічний керівник Уве Штолл зазначив: «Німеччина зацікавлена в тому, щоб ядерна безпека та фізичний захист були комплексно забезпечені на українських АЕС. Я переконаний, що уряд Німеччини сприятиме тому, щоб усі започатковані проекти ми довели до кінця та забезпечили фізичний захист українських атомних станцій на найвищому рівні».

У процесі модернізації периметра на ЮУАЕС поставлено найсучасніше обладнання німецького виробництва для систем контролю доступу, фізичних бар'єрів, засобів виявлення тощо. Чимало з наданого передбачено для потреб військової частини 3044, особовий склад якої несе службу з охорони та оборони атомної станції. Зокрема, за рахунок коштів технічної допомоги здійснено постачання сучасних броньованих захисних кабін. Южно-Українська АЕС першою серед вітчизняних атомних станцій отримала обладнання подібного класу. Завдяки міжнародній допомозі вдалося значно посилити фізичний захист підприєм-



Метою візиту німецького посла була участь у обговоренні проміжних етапів українсько-німецької співпраці щодо модернізації системи фізичного захисту ЮУАЕС. Її супроводжували представники Товариства з безпеки установок і реакторів (GRS, Німеччина) та фірми Sommer (Німеччина) – безпосередніх учасників реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Модернізація периметра Южно-Української АЕС». У розширеній нараді взяли участь провідні фахівці дирекції ДП «НАЕК «Енергоатом», Держатомрегулювання, представники Національної гвардії України. До обговорення досягнутих результатів та подальших планів з посилення фізичного захисту атомної станції також були запрошені представники корпорації «ТСМ ГРУП», ПАТ «Юженергобуд», вій-

## Режим работы ЮУАЭС в период новогодних праздников

На основании ст. 73 КЗоТ Украины 25 декабря 2019 г. – день религиозного праздника (Рождество Христово), 1 января 2020 г. – праздничный день (Новый год), 7 января 2020 г. – день религиозного праздника (Рождество Христово).

В соответствии с приказами генерального директора ОП ЮУАЭС от 30.01.2019 №133 «Про перенесення робочих днів у 2019 році» и от 11.11.2019 №1818 «Про перенесення робочих днів у 2020 році» рабочий день 30 декабря 2019 года (понедельник) переносится на 21 декабря 2019 года (суббота), рабочий день 31 декабря 2019 года (вторник) переносится на 28 декабря 2019 года (суббота), рабочий день 06 января 2020 года (понедельник) переносится на 11 января 2020 года (суббота).

**В соответствии с вышеизложенным установлен следующий режим работы:**

21 декабря 2019 г. (суббота) – рабочий день; 22 декабря 2019 г. (воскресенье) – выходной день;

23 декабря 2019 г. (понедельник) – рабочий день;

24 декабря 2019 г. (вторник) – сокращенный рабочий день;

25 декабря 2019 г. (среда) – праздничный день;

26, 27 декабря 2019 г. (четверг, пятница) – рабочие дни;

28 декабря 2019 г. (суббота) – сокращенный рабочий день;

29, 30, 31 декабря 2019 г. (воскресенье, понедельник, вторник) – выходные дни;

1 января 2020 г. (среда) – праздничный день;

2, 3 января 2020 г. (четверг, пятница) – рабочие дни;

4, 5, 6 января 2020 г. (суббота, воскресенье, понедельник) – выходные дни;

7 января 2020 г. (вторник) – праздничный день;

8, 9, 10 января 2020 г. (среда, четверг, пятница) – рабочие дни;

11 января 2020 г. (суббота) – сокращенный рабочий день;

12 января 2020 г. (воскресенье) – выходной день.

## Рада молоді ВП ЮУАЕС підбила підсумки року

Кожен четвертий працівник ВП ЮУАЕС – молода людина віком до 35 років включно. З 35 обраних делегатів на звітній конференції організації молоді первинної профспілкової організації ВП ЮУАЕС (ОМ ППО ВП ЮУАЕС), яка відбулася 22 листопада, були присутні 46. Вони підбили підсумки річної роботи та обговорили плани на 2020 рік.

### АТОМНА МОЛОДЬ

Звітуючи перед делегатами, голова Ради молоді Михайло Костюченко наголосив, що є вагомі досягнення у головному напрямку роботи молодих атомників – виробничому. Енергокомплекс гідно представлено у конкурсі наукових доповідей атомної компанії – здобули друге місце за виробничим напрямком, перше та друге – за соціально-профспілковим. Це найвагоміший показник за роки існування конкурсу. Боротьба за звання «кращий за професією» на галузевому рівні принесла южноукраїнцям по одному першому, другому та третьому місцю. Михайло Костюченко зазначив, що перемога у цих конкурсах – це не лише саморозвиток, грошові винагороди, призи від організації молоді: «Участь у таких заходах як конкурси наукових доповідей та профмайстерності дає молодим людям нові шляхи, нові стежки для свого розкриття та кар'єрного зростання. Ви можете бути дуже розумними, вправними, проте якщо ви ніде не берете участь, нічим не займаєтесь, вас не бачать. Дуже багато випадків було, коли безпосередні керівники не знали, що в них



працює така талановита людина, настільки сильна. І ці конкурси дали поштовх».

Члени Ради організації молоді беруть активну участь в профспілковій роботі. У подальшому саме їм належить прийняти естафету від старшого покоління лідерів професійної спілки атомників, тож велика увага приділяється навчанню та тренінгам, які організовує Атомпрофспілка.

Цього року молоді працівники АЕС не лише були активними учасниками екологічних толок, а й встановили сміттєзбірники на скелі Пугач. Соцготелю, мешканцями якого організація молоді опікується спочатку його існування, цього року були передані кошти на придбання бойлера для душевих. Вже вдріг проведений турнір з шашок для дітей закладу.

Команда КВН «Ремонту не підлягає» здобула друге місце у конкурсі Атомпрофспілки, а збірні спортсменів виборола «срібло» у командному заліку Спартакиади молодіжного об'єднання галузі. На місцевому рівні южноукраїнські атомники продовжують традицію проведення турнірів з більярду, пейнтболу, спортивного

орієнтування, пляжного волейболу.

Організація молоді енергокомплексу не залишає поза увагою профорієнтаційну, інформаційну та іміджеву роботу – активно наповнюються сторінки у соцмережах, наразі триває традиційний фотоконкурс. На переможців чекають гарні призи, найкращі роботи увійдуть до іміджевого календаря.

Підсумовуючи річну роботу своєї організації, делегати звітної конференції одногласно визнали її задовільною та затвердили план на наступний рік. З-поміж нововведень – пропозиція провести енергоквест серед молоді для популяризації знань з історії енергокомплексу, краю. Раді Молоді надані повноваження вносити зміни до плану у разі необхідності. Того

ж дня відбулася конференція організації молоді Южноукраїнської об'єднаної організації профспілок, до якої входить ОМ ППО ВП ЮУАЕС. Її роботу також визнано задовільною.

Адміністрацію ВП ЮУАЕС на конференціях представляв начальник відділу соціального розвитку Валерій Кичак. Він закликав молодь енергокомплексу бути більш активними у громадському житті Южноукраїнська, адже попереду вибори до міськради та на посаду міського голови.

Лише виважена та вдумлива позиція кожного виборця дозволить обрати гідний представницький орган та очільника місця, припинити розбрат у раді та безлад у міському господарстві. Час взятися за вирішення проблем, що накопичилися за останні роки, зрештою зробити реальні кроки на шляху до розвитку міста-супутника, адже в ньому жити молодим енергетикам та їх дітям.

Оксана ТОРГАНОВА

На енергоблоці №3 ЮУАЕС завершено заміну конденсатора турбіни. Успішно проведено його гідравлічні випробування. Проведена робота – один з важливих кроків на шляху до продовження строку експлуатації третього южноукраїнського «мільйонника».

## Новий конденсатор - додаткові кіловати в енергосистему України

виконані і конденсатор готовий до подальших етапів випробувань. Вони проводитимуться спільно з персоналом служби наладки і випробувань обладнання вже на номінальній потужності енергоблока».

Серед робіт, які визначали тривалість ремонтної кампанії, заміна конденсатора турбіни була однією з основних. На її виконання передбачалось 170 діб. Працювати



«Усі монтажні та зварювальні роботи виконано згідно з графіком. Наразі ми вже провели гідравлічні випробування, які передбачали заповнення окремих порожнин по вакуумній ділянці і по сегментах циркуляційної води камер конденсаторів, – пояснює заступник начальника турбінного цеху №2 з ремонту Євген Чернозубенко. – Корпус перевірили на щільність, заповнивши його паром приблизно на 5 тисяч тонн. Це дозволило нам визначити дефектні місця і усунути зауваження. Їх, зважаючи на сотні метрів зварних з'єднань було не багато. Повторні заповнення показали, що усі роботи були успішно

довелось напружено, модифікація обладнання і його компонування у машинній залі ускладнювали демонтаж. Довелось розбирати стінові панелі, облаштовувати портали зі спеціальними направляючими рейками, знімати частину трубопроводів на шляху переміщення модулів. Безпосередньо виведення з машинної зали демонтованих модулів тривало 34 дні. 22 доби знадобилось на встановлення но-

вих. Замінено приблизно 1330 тон металоконструкцій. Після того, як модулі були точно позиціоновані на штатних місцях розпочали їх зварювання. На сьогодні усі основні роботи виконано. Графіка дотримано. На конденсаторі завершуються опоряджувальні заходи: зачищення швів, приварювання сходів та майданчиків для обслуговування, налаштування контрольно-вимірних приладів.

«Ми завдячуємо усім, хто працював у єдиній команді на цій важливій і відповідальній ділянці роботи. Оновлений конденсатор дозволить підвищити коефіцієнт корисної дії енергоблока, а це додаткові кіловати. Крім того, покращиться хімічний стан теплоносія другого контуру. Під час планового ремонту крім конденсатора турбіни ми також зробили реконструкцію конденсаторів турбоживильних

насосів», – підсумував заступник начальника турбінного цеху №2 з ремонту Євген Чернозубенко.

Над заміною конденсатора турбіни енергоблока №3 працювало декілька сотень фахівців. Це безпосередні виконавці робіт – монтажники, зварювальники, різники, геодезисти, кранівники. Головним підрядником виступала організація ТОВ «Альянс», на субпідряді у неї працювала «ТМ Одеса». Шеф-нагляд здійснювали представники фірми-виробника обладнання ВАТ «Турбоатом». Документацію на реконструкцію розробила проектна організація «ЮТЕМ-ІН-ЖИНІРИНГ». На ЮУАЕС у процесі підготовки та виконання робіт були задіяні спеціалісти служби модернізації та реконструкції, відділу підготовки та проведення ремонтів, конструкторсько-технологічного відділу, управління виробничо-технічної комплектації. Активну участь у роботах брав персонал енергоремонтного підрозділу, а координували усі дії працівники турбінного цеху №2 ЮУАЕС.

Заміна конденсатора сприятиме підвищенню ефективності роботи енергоблока №3 ЮУАЕС в цілому. Крім того, це один з важливих кроків на шляху до продовження строку його експлуатації.

Олена РЕЗНИК  
Фото А.Чериченка



Вперше в рамках проекту «Nuclear Education» южноукраїнські учні провели цілий день на Южно-Українській АЕС. Управління інформації та громадських зв'язків разом з навчально-тренувальним центром ВП ЮУАЕС розробили такий маршрут, аби у школярів склалася максимально повна картина про роботу підприємства.

## АЕС І ДІТИ

«Дітям важливо зрозуміти, що атомна електростанція діє як єдиний, чітко злагожений механізм, де кожен структурний підрозділ, кожен працівник грає важливу роль, - зазначає фахівець управління інформації та громадських зв'язків ВП ЮУАЕС Олена Болотських. - Крім того, це унікальна можливість поспілкуватися з фахівцями різних цехів. Отримана інформація знадо-



биться як під час підготовки до інтелектуального турніру «Розберемо на атоми», конкурсу рефератів НАЕК «Енергоатом», так і для вибору майбутньої професії».

Під час оглядин підприємства діти побували у кабінеті начальника зміни станції, послушали розповідь представників організації молоді та Українського ядерного товариства.

Виробництво вразило школярів своєю масштабністю. Більш ніж п'ять годин екскурсії провели з максимальною користю. Зокрема, учасники проекту «Nuclear Education» відвідали машинну залу третього енергоблоку ВП ЮУАЕС. Зараз на «мільйоннику» тривають передпускові операції після довготривалого ППР, що передусе продовженню строку експлуатації. Дітям розповіли, що робиться задля підвищення рівня безпеки та надійності ядерного об'єкта.

Під час відвідин школярям також показали аварійні живильні насоси, резервну та мобільні дизель-генераторні станції, які необхідні на випадок



знеструмлення, сучасну систему хімводоочистки, блочну насосну станцію, пуско-резервну котельню, відкритий розподільчий пристрій 330 кВ та будівельний майданчик бризкальних басейнів. Скрізь учасники проекту «Nuclear Education» спілкувалися з фахівцями, ставили запитання і отримували на них вичерпні відповіді.

До інтелектуального турніру «Розберемо на атоми» у школярів залишилось трохи більше двох тижнів. За цей час вони мають ще побувати з ознайомчими екскурсіями на Ташлицькій ГАЕС та ремонтно-механічному заводі «Атоменергомаш».

Анастасія ЧАБАНЮК

## Южно-Українські волонтери-автотранспортники відремонтували і передали 5 одиниць військової техніки захисникам України

22 листопада представники чотирьох підрозділів Збройних Сил України приїхали на Южно-Українську АЕС для того, щоб отримати військову техніку, яку для них відремонтували волонтери на базі автотранспортного господарства (АТГ).

### МИ РАЗОМ!

5 одиниць військової техніки виблискували новенькою фарбою у дворі автотранспортного господарства Южно-Української АЕС. Цього дня сюди з'їхалися військові, прийшли волонтери – автотранспортники і просто небайдужі люди. Бо тут вручали військову техніку, яка, за словами волонтерів, прибула до них у вигляді майже металобрухту, але наразі мала вигляд практично нової.



Отже, автомобілі КРАЗ і УАЗ отримали миколаївські десантники 79-ї окремої десантно-штурмової бригади, ще один УАЗ – миколаївські штурмові авіатори, автомобіль УРАЛ – військового 73-ого

морського центру спеціальних операцій і автомобіль «швидкої допомоги» своїм ходом поїхав до Кропивницького у 57-му окрему мотопіхотну бригаду.

Близько пів року знадобилося южноукраїнським автотранспортникам, аби відремонтувати усю цю техніку, а сума витрачених коштів склала більше як 100 тисяч гривень. «До нас завжди військова техніка приходить у стані, близькому до металобрухту, тому й ремонт виходить досить складним - каже директор АТГ Петро Форостяний. - Та й дістати потрібні запасні частини теж справа не з простих. На усе це, безумовно, потрібні кошти. Тому я звертаюся вкотре до людей і нагадую, що у нас війна продовжується, хто б і

що там не казав. Наші воїни потребують допомоги. У кого є можливість підтримати наших волонтерів, ми з вдячністю приймемо благодійну допомогу. А ми й надалі будемо робити свою справу».

З огляду на те, що у майстерні АТГ наразі очікують на ремонт ще 4 одиниці військової техніки, то можна сказати, що загальна кількість відремонтованої, починаючи з 2014 року, техніки для наших захисників, наближається до 150. Щоразу з-під рук невтомних волонтерів-автотранспортників, які впродовж майже 6 років у свій вільний час, вихідні, під час відпустки порятовують у майстерні, виходять автомобілі і БТРи, повністю «на ходу».

Військові, які приїхали забирати свою техніку, щиро дякували автотранспортникам, вручили листи подяки генеральному директору ЮУАЕС Володимирі Лісніченку, директору АТГ Петру Форостяному і волонтерам-автотранспортникам, які безпосередньо були задіяні в ремонті.

Оксана МІСЮКЕВИЧ



## Южноукраїнські пауерліфтери повернулися з нагородами Чемпіонату України

23 листопада в місті Обухів (Київська область) пройшов Чемпіонат України з пауерліфтингу Української бездопингової федерації.

### ЗНАЙ НАШИХ!

У змаганнях взяли участь 150 пауерліфтерів з різних міст України. Южно-Українську АЕС та її місто-спутник представляли 5 спортсменів. У такому складі наша команда вперше взяла участь на змаганнях подібного рівня.

Результати южноукраїнських пауерліфтерів:

Світлана Міронова (ХЦ) у ваговій категорії до 53 кг посіла 1 місце в категорії Ореп (відкрита вагова категорія) та 2 місце в М1 (вікова група 40-44 роки) з сумою 157,5 кг; Роман Шамков (ЦД) до 82,5 кг виборів 2



місце у віковій категорії Сеньйори (24-39 років) та 4 місце в категорії Ореп з сумою 480 кг;

Іван Антонов (ЗОШ №2) у ваговій категорії до 60 кг став другим Т1 (серед юнаків 14-15 років) з сумою 240 кг;

Антон Рудих (гімназія) у ваговій категорії

до 82,5 кг посів 2 місце Т2 (серед юнаків 15-26 років) і 9 місце в категорії Ореп;

Анатолій Горбунов (гімназія) до 90 кг виборів 1 місце Т2 (серед юнаків 15-26 років) і 7 місце в категорії Ореп.

Світлана КОСТЕНЮК

## УВАГА! Є РОБОТА!

З метою забезпечення соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, що перебувають на обліку в Южноукраїнському центрі зайнятості і бажають отримати роботу з урахуванням стану здоров'я, згідно із заключенням МСЕК, у ВП «Южно-Українська АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» передбачені наступні вакансії для працевлаштування станом на грудень 2019 року:

- електрослюсар з ремонту й обслуговування автоматики та засобів вимірювань електростанцій 3 р. цеху теплової автоматики та вимірювань;
- електромонтер диспетчерського устаткування та телеавтоматики 2 р. цеху диспетчерського та технологічного управління;
- електрослюсар з ремонту електричних машин 2 р. (ЦДП) електричного цеху;
- прибиральник виробничих приміщень ККСС «Олімп»;
- слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 4 р. автотранспортного господарства.

Особам, які мають статус особи осіб з обмеженими фізичними можливостями та бажають працевлаштуватися у ВП ЮУАЕС, звертатися до начальника управління кадрів в години прийому щопонеділка з 14.00.

**К. ПИРОЖЕНКО,**  
начальник УК

Майже два місяці знадобилося міській владі, щоб продовжити 55-ту сесію міської ради. Вона розпочала роботу ще 3 жовтня, а завершила у четвер, 28 листопада. Проте взяли участь у пленарному засіданні як представники депутатської більшості, так і меншості, яких у сесійній залі не бачили майже рік.

### СЕСІЯ МІСЬКРАДИ

#### Фонтан

Почали з фонтану. Депутат Микола Носан запропонував колегам підтримати його ініціативу щодо реконструкції об'єкта у міському парку. Запросив представника компанії, яка знається на цьому виді робіт. За його словами, попередній розрахунок фахівців показав, що вартість фонтана становитиме від 10 до 15 мільйонів, що є абсолютно прийнятним для бюджету розвитку міста.

Депутатам було презентовано концепцію реконструкції южноукраїнського фонтану. Ознайомилися присутні і з інформацією щодо реалізованих німецькою компанією проектів у Європі та Україні.

#### Доля лікарні

Розглянули питання подальшої долі Южноукраїнської міської лікарні. Нині темпи, з якими місто крокує до реформи вторинної ланки медицини, оптимізму не додають. Її другий етап починається з квітня наступного року, а некомерційне підприємство на базі Южноукраїнської міської лікарні так і не створено. Як наслідок, відсутній головний лікар установи, який має отримати акредитацію, необхідні ліцензії, щоб укласти договір з Національною службою здоров'я.

Проект Статуту майбутнього підприємства було розміщено на офіційному сайті міста сім місяців тому, але й до сьогодні депутати не визначилися з остаточним варіантом документу. Не дійшли згоди й цього разу.

## Про житло у «шістці», «Казку» та фонтан



Під час обговорення йшлося про те, що Департамент соціальних питань та охорони здоров'я і міська лікарня порозумілися досі не можуть. Слово взяла депутат Олена Захарова, колишня очільниця профільної депутатської комісії, медпрацівник. Повідомила, що до неї надходять звернення медичних працівників щодо нездорової атмосфери в колективі лікарні і просять відреагувати.

Олена Захарова зачитала лист, підписаний низкою лікарів, в якому йдеться про некомпетентність працівників профільного департаменту. Саме в цьому лікарі бачать джерело проблем. Не йде на користь колективу й відсутність постійного керівника. Медичний заклад продовжує втрачати лікарів, яких вже й так не вистачає. Звільнилися неонатолог, патологоанатом, на черзі ціла низка кваліфікованих спеціалістів.

Не обійшли стороною підписанти і реформу первинної ланки медицини, яка відбулася, на їхню думку, лише у збільшенні заробітної плати лікарям Центру надання первинної допомоги. Інститут сімейних лікарів повинен зменшити навантаження на колег з вторинної ланки медицини, але цю функцію вони не виконують. З'явився лише прошарок для отримання направлень до вузьких спеціалістів, йдеться у зверненні.

Рішення щодо Статуту не було ухвалено. Наслідки прокоментувала начальник фінансового управління Тетяна Гончарова. Медичну субвенцію Южноукраїнськ отримуватимете лише у 1 кварталі наступного року. Далі всі витрати лягатимуть на міський бюджет, і це у найкращому варіанті. Загроза у тому, що Южноукраїнську лікарню взагалі можуть позбавити права надавати медичні послуги вторинного рівня. Найближчий заклад, де надаватимуть ці медичні послуги, знаходиться у Вознесенську. Навряд чи перспектива їхати до сусіднього міста

через непорозуміння місцевих депутатів обурює южноукраїнців.

#### Гуртожиток №6

Депутати прийняли рішення спрямувати кошти на завершення робіт з реконструкції гуртожитку №6. Проголосувало за це лише 18 народних обранців. Це мінімальна кількість голосів, необхідних для прийняття рішення. Вартість робіт по «шістці» зросла майже на 4 мільйони гривень. Зокрема, це пов'язано зі змінами у законодавстві щодо утеплення будівель. Замість пінопласту використовуватимуть мінеральну вату, яка значно дорожче. Сьогодні готовність об'єкту складає 90%. 45 квартир у «шістці» гордини отримають вже цього року. Фасадні роботи мають завершити з настанням сприятливих погодних умов – навесні.

#### ДНЗ «Казка»

А от «Казці» знову не пощастило. Депутат Олександр Палій запропонував кошти, зарезервовані на фінансову підтримку КП ТВКГ, спрямувати на виговлення проекту реконструкції дошкільного закладу №8 та на підземне обстеження шостого садочка, третьої і четвертої шкіл. Тобто на ті будівлі, де відбуваються процеси руйнації. Ціна питання майже мільйон гривень. «Якщо у нас буде проект по ДНЗ №8 на кінець січня з проведеною державною експертизою, у нас є вірогідність попасти під державні програми. Але це буде не частина приміщення ДНЗ №8, це буде увесь садочок разом з фасадом. До речі, фасад жодним разом не враховувався в роботах», - зауважив депутат.

За словами Олександра Палія, якщо найближчим часом не виговети проект, то можна забути про капітальний ремонт «Казки» у 20 році. Голосували двічі, але результат отримали один. Лише 14 народних обранців підтримали ініціативу Палія, отже рішення не прийнято.

**Галина НАЗАРОВА**  
Фото П.Білоусова

